

# PAPA FRANJO



## Ovo je veliko vrijeme milosrđa

Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji  
u nedjelju 12. siječnja 2014.

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Danas je blagdan Krštenja Gospodinova. Jutros sam krstio trideset i dvoje novorođene djece. Zahvaljujem s vama Gospodinu za ta stvorenja i za svaki novi život. Volim krstiti djecu. Jako to volim! Svako dijete koje se rodi dar je radosti i nade, i svako dijete koje se krsti čudo je vjere i blagdan za Božju obitelj.

U današnjem se Evanđelju ističe kako, netom što je Isus primio krštenje od Ivana na rijeci Jordanu, "otvoriše se nebesa" (Mt 3, 16). To je ostvarenje proroštava. Postoji naime zaziv koji nam liturgija donosi u došašću: "O, da razdreš nebesa i siđeš!" (usp. Iz 63, 19). Ako nebesa ostanu zatvorena, naš je vidik u ovom zemaljskom životu obavijen tamom, bez nade. Proslavom Božića, međutim, vjera nam je još jednom dala sigurnost da su se nebesa otvorila Isusovim dolaskom. A na dan Kristova krštenja još jednom vidimo otvorena nebesa. Očitovanje Sina Božjega na zemlji označava početak velikoga razdoblja milosrđa, nakon što je grijeh zatvorio nebo, podižući kao neki zid između ljudskog stvorenja i njegova Stvoritelja. Isusovim se rođenjem nebesa otvaraju! Bog nam u Kristu daje jamstvo jedne neuništive ljubavi. Od kada je Riječ postala tijelom, moguće je nebesa vidjeti otvorena. To je bilo moguće betlehemskim pastirima, Mudracima s Istoka, Krstitelju, Isusovim apostolima, svetom Stjepanu, prvomučeniku, koji je uskliknuo: "Evo vidim nebesa otvorena" (Dj 7,56). Moguće je i svakom od nas, ako dopustimo da nas obuzme Božja ljubav, koja nam je dana

prvi put na krštenju po Duhu Svetomu. Dopustimo da nas Božja ljubav obuzme! Ovo je veliko vrijeme milosrđa! Ne zaboravite to: ovo je veliko vrijeme milosrđa!

Kada je Isus primio od Ivana Krstitelja krštenje pokore, solidarizirajući se tako s pokorničkim narodom - on koji je bez grijeha i koji ne treba obraćenja - s neba se začuo Očev glas: "Ovo je Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina" (r. 17). Isus prima odobrenje nebeskog Oca, koji ga je poslao upravo da prihvati dijeliti našu ljudsku uvjetovanost i siromaštvo. Prava se ljubav sastoji u dijeljenju. Isus se ne odvaja od nas, nego nas smatra braćom i sve dijeli s nama. I tako nas, zajedno sa sobom, čini sinovima nebeskog Oca. To je objava i izvor istinske ljubavi. I to je veliko vrijeme milosrđa!

Zar vam se ne čini da danas postoji još veća potreba za bratskim dijeljenjem i zajedništvom? Ne čini li vam se da smo svi još više potrebiti ljubavi? Ali ne one koja se zadovoljava privremenom pomoću koja čovjeka ne zahvaća, u koju nismo izravno uključeni, nego one koja preuzima brigu za bratovu nevolju i patnju. Kakvu samo ljepotu zadobiva život kada dopustimo da nas preplavi Božja ljubav!

Zamolimo Svetu Djevicu da nas podupre svojim zagovorom u našoj zadaći da nasljedujemo Krista na putu vjere i ljubavi, na putu utrtom našim krštenjem.